

# 从上海到上海,首条长三角列车“环线”开行

# 第十六届海峡论坛大会在厦门举行



6月15日,参加第十六届海峡论坛大会的嘉宾步入会场。当日,第十六届海峡论坛大会在福建厦门举行。 新华社记者 林善传 摄



6月15日,人们在G8388次列车上参加集章打卡活动 新华社记者 王翔 摄

远的城市与中心城市连接起来,让大城市与大城市间的联系更便捷、更紧密;让长三角铁路与区域外主干线形成无缝衔接,更加便利长三角内外铁路联动;给长三角地区的旅客增加了更为便捷的出行选择。

列车从上海站始发,途经江南园林的苏州、无锡、常州,再到六朝古都南京,从山清水秀的九华山、黄山再到杭州西湖畔,终到上海虹桥站,单向行驶里程超过1200公里,沿途停靠19个站点(不含始发终到站),全程8小时9分钟,一路串起长三角黄金旅游线。

目前,长三角地区管内高铁营业里程超7200公里,覆盖26条高铁线路,动车组开行范围覆盖除浙江舟山以外的所有地市。

## 首次展出! 国宝级文物 曲裾素纱单衣真品亮相新展

据新华社长沙6月15日电(记者 张玉洁 戴斌 林建杰)“彼美人兮——两汉罗马时期女性文物展”15日在湖南博物院开幕,国宝级文物曲裾素纱单衣真品等展品为首次展出。

这是记者从展览开幕式上获悉的。据介绍,此次展览由湖南博物院和罗马文化遗产监督管理局联合策划,展品总计200余件/套,来自我国湖南博物院和意大利罗马的卡比托利欧博物馆等19家博物馆,涉及青铜器、陶器、金银器、玻璃器、玉器、雕塑等多种类别。其中,曲裾素纱单衣真品和辛追墓T形帛画真品作为中国的国宝级文物在这场展览上亮相。

素纱单衣被誉为西汉时期纺织技术的巅峰之作,也是目前最早、最薄、最轻的服装,出土于马王堆一号汉墓,也就是辛追墓。据史料记载,辛追是西汉长沙国丞相劳苦功高,去世时年约50岁,其生活的年代距今2200多年。

中方策展人、湖南博物院博士后许宁告诉记者,湖南博物院

在网上征集网民最期待在此次展览中看到的中方文物时,投票最高的是素纱单衣。

“素纱单衣有两件,一件是直裾,一件是曲裾,都是右衽。其中,直裾的是49克,衣长128厘米;曲裾的是48克,衣长160厘米。曲裾的素纱单衣在工艺上相对更高超,因为它更长、更宽,却还轻1克。”许宁说,“直裾素纱单衣在馆内马王堆汉墓基本陈列中常年展出,此次展览中,我们特意安排了这件从未对外展出过的曲裾素纱单衣真品。”

在这次展览上,罗马珍品“描绘珀耳修斯和安德罗墨达的彩绘石膏壁画”是自卡比托利欧博物馆馆藏以来首次对外展出。

“这幅半月形壁画来自公元4世纪后半叶,描绘了英雄救美的神话故事。”罗马文化遗产监督管理局局长克劳迪奥·帕里西·普雷西切接受新华社记者专访时说,此次罗马展出的138件/套展品主要来自卡比托利欧博物馆,均为首次在中国展出。

## 一种白血病药物 可能对“渐冻症”有疗效

据新华社东京6月15日电(记者 钱铮)日本京都大学iPS细胞研究所日前发表公报说,以肌萎缩侧索硬化症(俗称“渐冻症”)患者为对象的博舒替尼II期临床试验显示,这种慢性髓性白血病治疗药物能有效控制“渐冻症”的症状发展。

该机构研究人员此前利用“渐冻症”患者的诱导多能干细胞(iPS细胞)进行病态再现以及药物筛选,发现博舒替尼具有较强的抗“渐冻症”病态的作用。I期临床试验显示,在给药期间,部分“渐冻症”患者的症状发展得到控制。

本次II期临床试验于2022年开始,试验对象增至26名“渐冻症”患者,连续治疗24周。试验结果显示,半数以上患者症状发展得到控制,且未出现“渐冻症”特有的不良事件。不过,有些患者出现了腹泻、肝功能障碍等不良反应,研究人员认为可能有必要调整博舒替尼的用法用量,并给与支持疗法。

研究人员认为,本次临床试验的结果“非常好”,博舒替尼作为“渐冻症”治疗药物的效果可期。

## 北约防长会: 北约拟接管对乌军援协调工作

据新华社布鲁塞尔6月14日电(记者 张章)北约秘书长斯托尔滕贝格14日说,北约成员国国防部长当天批准了一项旨在由北约协调对乌克兰军事援助和训练的计划。

北约防长会13日至14日在布鲁塞尔举行。斯托尔滕贝格在会后的新闻发布会上说,这一计划或将在今年7月举行的北约华盛顿峰会上正式启动。根据计划,北约将在位于德国西部威斯巴登的美军基地设立机构,配备700名工

作人员,负责协调对乌援助的军事装备的捐赠、运输和维修,以及对乌军事人员的培训,并为乌军队发展提供长期支持等。

目前,对乌军事援助主要由美国牵头的“乌克兰防务问题国际联络小组”负责,而西方国家担心如若共和党人特朗普今年赢得美国总统选举会影响对乌军援,因此上述计划的通过将有助于北约在对乌军援方面发挥更为直接的作用。

# 夕发朝至! 京港、沪港间开行高铁动卧列车

新华社北京6月15日电(记者 韩佳诺 丁静)15日晚8时许,D909次动车组列车从北京西站启动,D907次从上海虹桥站启动,分别奔向香港西九龙站,这是京港、沪港间首次开行高铁动卧列车,京港、沪港间实现夕发朝至,香港与内地间人员往来更加便利。

据国铁集团客运部负责人介绍,15日起,北京西、上海与香港红磡站间开行的普通直通列车Z97/98、Z99/100次提质升级为北京西、上

海虹桥与香港西九龙站间的高铁动卧列车D909/910、D907/908次,北京、上海至香港的全程旅行时间分别由24小时31分、19小时34分压缩至12小时34分、11小时14分。

这位负责人表示,国铁集团与香港铁路部门密切合作,统筹运用高铁线路和装备资源,在京港、沪港间各开行1对日间高铁列车的基础上,精心设计普通直通列车提质升级方案,各增开1对夕发朝至高铁动卧列车。

此次开行高铁动卧列车是对原

有北京西、上海与香港红磡站间普通直通列车的提质升级。一是运行品质提质升级。高铁动卧列车由2个二等座车厢、13个动卧车厢、1个餐车组成,列车设备设施更加先进,旅客乘坐更为舒适,每列车过境席位增至600多席,较普通直通列车大幅增加。

二是通关模式方便快捷。由原普通直通列车始发、终到站“两地两检”通关模式改为高铁列车统一在香港西九龙站实行“一地两检”,通关时间大幅压缩。三是通达范围更加广

泛。由原普通直通列车跨境旅客仅能从北京、上海、香港三个站点出发或到达,改为旅客可在京港、沪港高铁沿线沿线石家庄、广州、深圳北、杭州东等多个站点出发或到达,旅客跨境旅行更加便捷。四是开行日期优化调整。由原普通直通列车的隔日开行改为高铁动卧列车的周五、周六、周日、周一开行模式,每周开行数量由原普通直通列车的14列增至高铁动卧列车的16列,为旅客周末跨境往返提供便利。



## 乌鲁木齐: “游牧文化旅游节”开启

6月15日在“夏牧场·游牧文化旅游节”活动上拍摄的叼羊比赛。

当日,乌鲁木齐市水磨沟区在水墨天山国家登山健身步道开启“夏牧场·游牧文化旅游节”活动,通过游牧文化文创产品展示、特色歌舞表演和体育活动展演,让游客领略游牧文化。

新华社记者 胡虎虎 摄

# “你们只有七个,我们是八十亿人”

### ——欧洲民众抗议七国集团峰会与世界割裂

口记者 任耀庭 彭卓

“我们不需要七国集团”“停止战争和迫害”……近日,抗议七国集团(G7)峰会的口号声在意大利南部普利亚大区持续响起。

七国集团峰会13日至15日在普利亚大区法萨诺举行,其间意大利多个团体联合欧洲多国民众发起多次集会游行,抗议G7峰会“伪善”“自私”“与世界完全割裂”。

13日,在距离峰会会场约60公里的布林迪西市中心广场,挤满了参加首场抗议活动的民众。意大利警方在那里划定临时戒严区,派驻数十名警察以防示威者驱车前往,但仍挡不住人群徒步约两公里前

往集会地点。

人们在广场拉起用意大利语、英语等多语种书写的横幅——“不要G7”“停止种族灭绝”“G7正在破坏地球”……一些人举起巴勒斯坦国旗,抗议峰会对加沙冲突不作为。

集会现场举办义餐活动,只需支付一欧元便可品尝燕麦粉、粗粮面包等食物。来自非洲的活动组织者德里萨·科内接受新华社记者采访时说,活动是为反对七国集团对贫苦百姓的漠视。“他们在豪华的度假酒店里享受饕餮盛宴,假装看不见世界上还有很多人正因他们的所作所为遭受苦难。”

集会组织者、意大利人迪尼科拉·雷纳托在演讲中说,七国集团

没有让世界变得更好,“G7没有任何民主可言,压迫贫苦百姓、破坏生态环境,心里只有生意。”

七国集团领导人13日同意以俄罗斯被冻结超过2600亿美元资产所产生的收益作为抵押,向乌克兰提供500亿美元贷款。就这一决定,雷纳托告诉记者:“G7的决定是一种伪善,他们是战争的制造者,并不会缓解地区冲突或对任何一方有利,他们只想从中分一杯羹。”

来自德国的艺术生卢卡斯·胡弗特携带自己的作品——一只巨大的“特洛伊木马”专程前来参加抗议活动。他告诉新华社记者,七国集团在处理国际事务中“充满伪善”,如同木马,看似冠冕堂皇,内

里全是自私的算计,“对全球弱势群体完全没有丝毫帮助”。

14日下午,新一轮抗议活动在法萨诺展开。抗议者打出“你们只有七个,我们是八十亿人”的标语,批评七国集团与世界完全割裂。

意大利高中生佐埃·卡拉米亚从20公里外专程前来参加抗议活动。她告诉新华社记者:“G7只代表少数富人,只为他们的权益发声,而不关注全人类利益。他们对现在世界上的饥荒、战争和失业问题漠不关心。”

据活动组织者介绍,对七国集团的抗议活动将持续到15日峰会结束。

新华社意大利法萨诺6月14日电

## 中国体育彩票开奖信息

第24068期体彩大乐透开奖号码:前区15 20 31 32 33后区05 10  
第24157期体彩排列3开奖号码:2 1 1  
第24157期体彩排列5开奖号码:2 1 1 3 8  
第24157期体彩20选5开奖号码:01 11 13 17 19

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

足够热爱 一起精彩 欧洲杯竞猜游戏上线

“乐购体育彩票 畅游云和梯田”活动火热来袭  
舟山市体彩管理中心即日起搬至舟山市惠众广场三楼

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

## 中国福利彩票开奖公告

6 + 1 第2024068期 基本号: 4 2 6 4 4 9 生肖码:龙  
15选5 第2024157期 基本号: 05 06 08 09 13  
3 D 第2024157期 开奖号码: 1 2 6

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者,  
有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元

用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”